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POPIS JEDNOTKY

Tlakovaci jednotky jsou uréené pro instalaci v prostorech uvnitf budovy, v takovych provoznich mistnostech,
kde teplota okolniho prostfedi musi byt vzdy nad 0°C.
Nize uvedené vykresy ukazuiji umisténi riznych soucasti a polohou vstupnich a vystupnich pfipojek.

MP195NL (1 ¢erpadlo) s otevienou nadobou
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1 Nadoba 9 Stavéci T-kus

2 PInici 10 Odtok

elektroventil

3 Regulator 11 Prepad

4 Cerpadlo 12 Instalaéni
sbérac

5 Tlakové ¢&idlo | 13 Tlakova
nadoba

6 Cidlo 14 Pretokovy

nedostatku ventil

tlaku vody

7 Cidlo nizké 15 Kryt

hladiny

8 Pojistny ventil | 16 Stitek

MP4N (1 ¢erpadlo) s otevienou nadobou
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Seznam komponent na dalSi strance
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MP5N (2 horizontalni éerpadla) s otevienou nadobou

14 Soupis soucasti pro
\ MP4N / MP5N / MP7
2 1. ventil studené vody
1 —] 2. plnici elektro - ventil
3. regulator
12— 4. instalaéni ventil 1"
P 5! 5. tlakové ¢idlo
16 | ! 6. &idlo nedostatku vody
/17 ~J / | 7. plnici &idlo
== 8. pojistny ventil
1 I 18 9. stavéci T-kus
et 10. cerpadlo (Cerpadla)
7 11. odtokovy kohout 1"
\ 12. pretok
6 a | @ 13. pojistny ventil (ventily)
B 8B 14. vodni zasobni nadoba
15 15. vstup Cerpadla
P 9 16. vystupni sbérag
+ E} 17. vystup pojistného
ventilu (PRV)
. un T g |, 18. néadoba proti vodnim
' ' ' razdm (volitelna
polozka)

MP7N (2 vertikélni €erpadla, 2 prepoustéci ventily) s otevienou nadobou
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Senzor nedostatku vody je umisténo pod senzorem dopousténi vody.

Pfepadové pfipojeni je umisténo pod plnicim elektroventilem ve vzdalenosti vétsi nez 50
mm.

TakZe oteviené nadrze zahrnuji pfirozené odpojeni.
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MP4N (1 horizontalni éerpadlo) / MP5N, MP7N (2 horizontalni €erpadla) s uzavienou
nadobou

SEZNAM CASTi MP4N/MP5N/MP7N

1 Ventil studené vody 8 Pojistny ventil 15 Sbéraé¢ nadoby (vstup/vystup)
2 PInici elektroventil 9 stavéci T-kus 16 Vystupni sbérac (levy/pravy)

3 Regulator 10 Cerpadlo (erpadla) 17 Vystup pojistného ventilu PRV
4 Horni odvzdus$novaci ventil 11 Vazici regulator 18 nadoba proti razam (volitelna)
5 Tlakové ¢idlo 12 Bezpecnostni ventil (pfetok) 19 Odtokovy ventil

6 Vahové cidlo + nastavitelna patka | 13 Pojistny ventil(y) PRV 20 Atmosféricky propoj

7 Nastavitelna patka 14 Uzaviena vodni nadoba

Jednotka, kterou jste obdrzeli, zahrnuje nasledujici soucasti:
e 1 nebo 2 ¢erpadla, namontovana na ramu, s pojistnym ventilem a s uzaviracim ventilem

e 1 pfetokovy ventil nebo 2 pfetokové ventily, s filtrem (s filtry)

e 1 regulator

e 1 tlakové Cidlo

e 1 plnici vedeni s elektro - ventilem

e 2 gidla urovné naplnéni, k nasroubovani do nadoby (pouze u oteviené nadoby)

e 1 vodni zasobni nddoba, dodavana samostatné (s vyjimkou MP195NL obsahujici otevienou nadobu
a nadobu proti razim

¢ POUZE UZAVRENA NADOBA: 1 uzaviena vodni zasobni nadoba s nastavitelnou patkou, vazici
¢idlo, specificka regulator a vodni pratokomér (pouze u uzaviené nadoby)

Prosim pozorné si prectéte montazni pokyny, dodavané spolu s uzavienou expanzni
nadobou. Tyto pokyny uvadeéji, jak se ma nainstalovat patka, horni vzduchovy
priduch a dolni sbéra¢, pfipojené k Cerpadlové jednotce.

V zavislosti na zvolenych volitelnych polozkach maji byt dodané nasledujici soucasti:
e 1 tlakova nadoba, pfipravena pro pfimontovani
e 1 vlozkovy filtr 89 um
e 1 impulsni volumetricky &itaC pro detekci Uniku ze sité
e 1 ruéni obtokové plnici vedeni
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Blokové schéma pro MP195N / MP4N, oteviena nadoba fak
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Blokové schéma pro MP5N / MP7N, oteviena nadoba
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Na téchto jednotkach mohou byt pouzité 1 nebo 2 regulacni ventily tlaku.

Kdyz se sit ohfiva, tak tlak narlsta. Pfetokovy ventil (ventily) se otevie, a voda ze sité pfechazi do nadoby.
Kdyz bude teplota a tlak klesat, tak se uvede do chodu &erpadlo (Eerpadla), aby se dosahl poZzadovany tlak.
Cidla urovné naplnéni v nadob& umoziuji automatické pinéni nadoby, a erpadlo (Serpadla) se zastavi
tehdy, pokud je Uroveri vody uvnitf nadoby pfili§ nizka. Ovladaci jednotka vykonava fizeni pro tlakovy
nastavovaci bod a pro pfipadné poruchy.
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Blokové schéma pro MP4N, uzaviena nadoba
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Na téchto jednotkdch mohou byt pouZité 1 nebo 2 regulaéni ventily tlaku.

Pouziva se stejny princip, jako u systému s otevienou nadobou, s tou vyjimkou, Ze se Uroveri vody poc¢ita na
zakladé hmotnosti vody uvnitf nadoby. Pro tento Ucel je pouzité vazici €idlo, pfipojené k udrzovaci jednotce,
které poskytuje 2 bezpotencialové kontakty ke standardnimu regulatoru, namisto standardnich ¢idel urovné
naplnéni vody.

Tato specificka udrzovaci jednotka je zahrnuta v doplrikovém regulatoru, pfipojené na nadobu. Tato je
napajena na zakladé standardniho regulatoru.

HYDRAULICKE PRIPOJENI

e Specifické pro uzavienou membranovou nadobu:

e umistéte nadobu do topné mistnosti a nejprve nainstalujte nastavovaci nozi¢ky +
patku senzoru na opacnou Cerpaci jednotku. Zkontrolujte, zda je stabilni a svisle +
vodorovné zarovnana. Pokud tomu tak neni, upravte nastaveni nozicek.

¢ Poté namontujte vétraci otvor a spodni kolektor na expanzni nadobu v souladu s
Cerpaci jednotkou.

. Zasobni nadoba musi byt umisténa na stejné urovni nebo na vyS$3i urovni, nez je Cerpadlovy modul.
Pfipojte nadobu k ¢erpadlovému modulu tak, jak to je znazornéné na obrazcich 15 a 17 na
predchazejicich vykresech (pro MP4 / MP5 / MP7). Na MP195 jsou tyto pfipojky provedené z vyrobniho
podniku.

A Pokud pouzivate 2 nebo vétSi pocet expanznich nadob, tak tyto museji byt o stejném
rozméru, amuseji byt na stejné

iy _ 21 pingni z&kladni arovni, jak to je uvedené
uzawrena A rv
smiydka ] wz _ nize:
:.: L 1 L ] [
- AN - v f s~
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Lps Il zasobnik 1 zasobnik 2 ) ) o .
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_I,;_,u__q_[x_h o - T sobé. Pro vypousténi pouzijte
s ——————— Erpanen i = Soupatko T plus.
e
' Zidla stavu
RO *~ naplngni Nadrz 2 nesmi byt vybavena
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et Y linkou.
wypusiny ventil
P " ..f- |1 -f—
uzawren3 N | - \
srydka ] ! — [ vzduzh | | wzdugh |
[ I L'n'amanf l.r-:avf\ean;." Uzavrevnve r’1adrze_: _ o
Ly | zasobnik{ zasabnik 2 Vypoustéci ventil je v pofadku
' ' pro obé nadrze.
f,I'-TI—q.‘_l-T oy r \
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ki ) | s | =re ouzijte T-kus pod nadrzkou1 a
Y ! - pfipojte k ni druhou nadrz
Tank 2 nesmi byt vybaven
snimacem hmotnosti ani
ovladaci skfini.

PRO OvTEVRE,NE /vZAVRENE :
NADRZ 1 = NADRZ 2

» Je nezbytné, aby expanzni potrubi, kterym se pfipojuje sit k modulu, mélo stejny nebo vétsi primér,
nez tomu je u tlakovaci jednotky.
+ Pfipojte sbérac k siti (pozice 12 pro MP195N, a pozice 16 na MP4/5/7) a uloZte ventilové kolecko.
Dodrzujte stoupajici sklon smérem k siti, a pouzijte trubku o takovém priméru, aby expanzni tok mél
8
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rychlost niz8i nez 0,1 m/s.

+ Volitelna expanzni nadoba musi byt pfipojena ke sbérali usazenin (pozice 16 na MP4N/5N/7).
Nezapomerite na vypustny ventil, zahrnuty v této volitelné poloZce.

+  Pfipojte vstup studené vody k vedeni automatického pInéni nadoby (pozice 2 na MP195N, pozice 1
na MP4N/5N/7). Toto vedeni mlze byt umisténé ve vodorovné nebo ve svislé poloze.

» Pokud mate viozkovy filtr, ktery je dodavany jako volitelna polozka, tak je dilezité, abyste jej pfipaojili
pfed automatickym plnicim vedenim.

»  Pripojte pfetok (pozice 11 na MP195N, pozice 12 na MP4N/5N/7) ke kanalizaénimu potrubi.

SPECIFICKY PRO OTEVRENE NADOBY:
* Nainstalujte do nadoby ¢idla Urovné naplnéni, viz pozice 6, 7 (s vyjimkou na MP195N).
Zatlacte tato €idla na délku 12 centimetru.

ELEKTRICKE PRIPOJKY
. Pfipojte jednotku k hlavnimu napajeni
. Pfipojte "alarmy"

Francouzsky technicky predpis DTU 65-11 vyzaduje zastaveni chodu instalace v pripadé:
Nedostatek vody
Nizky tlak
Vysoky tlak

Zahrnte také mistni predpisy.

VSechny vychozi informace jsou signalizovany na displeji a jsou pfenaseny beznapétovym kontaktem
inverzniho bezpotencialniho kontaktu (viz dal$i stranka)

Hlavni napajeni: 230V (+10/-10 %) — 1 faze — 50 Hz + Zemé

SCHEMATA ZAPOJENI

ELEKTRONICKA VERZE — VSECHNY MODELY

Nize uvedené schéma znazorfiuje elektrické zapojeni externich soucasti 2 ¢erpadel tlakovaci
jednotky. V pfipadé 1 €erpadla staci potladit pfipojeni k relé R2.
Relé se pouzivaji takto:

-P1 a P2 pro 2 &erpadla (podle zafizeni)
-R1 pro obecné vychozi relé
-P4 pro elektroventil

Cetetherm
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kabel kabel
napajeni 230V, 3x}3m 1.5 mm spaledny vodic
50 Hz; 1 faze; o 1 —= kontakt v klidu otevieny (NO)
! — | = ——  kontakt v klidu uzavieny [NC)
[ == vEeobecna (souhrnnd) wystraha
) I T elekiro -
e wentil
ferpadlo 1 ferpadls 2
Hodnoty elektrické spotieby
typ P elektricky . P elektricky
model Eerpadla vykon (kW) I (A) model typ €erpadla vykon (kW) I (A)
MP195L1/S1 CM3-5 0,5 3,8 MP5N 6xx 2xCM3-6 1,35 8,8
MP195L2/S2 CM3-6 0,67 4,4 MP5N 7xx 2xXCM3-7 1,8 10,8
MP4N 3xx CM3-3 0,5 3,8 MP5N 8xx 2xCM3-8 1,8 10,8
MP4N 4xx CM3-4 0,5 3,8 MP7-10 2xXCR3-10 15 10,5
MP4 N 5xx CM3-5 0,5 3,8 MP7-13 2xXCR3-13 2,2 15,1
MP4N 6xx CM3-6 0,67 4,4 MP7-15 2xXCR3-15 2,2 15,1
MP4N 7xx CM3-7 0,9 54 MP7T-10" 2xXCR3-10 15 3,8
MP5N 3xx 2xCM3-3 1 7,6 MP7T-11" 2xXCR3-11 2,2 5,1
MP5N 4xx 2xCM3-4 1 7,6 MP7T-13" 2xXCR3-13 2,2 51
MP5N 5xx 2xCM3-5 1 7,6 MP7T-15" 2XCR3-15 2,2 51
% napgjeni: 380 V; 3 faze + N + zem
10




SPECIFICKE SCHEMA ZAPOJENi PRO SYSTEMY UZAVRENYCH NADOB, KARTA
Cl18021

Detail mechanické montaze karty

. Vahové didlo
Vis
T Screw
Carte option Optional card
L
Entretoise
U Carte Puissance Power card N ,"q?i’i";'é’?‘
L T TSECVE

Pokud je pouzit jiny typ senzoru (4 nebo 6 Zilovych),
prectéte si specifikace senzoru, které indikuji napajeci
zdroj a signalni vodice.

Vodi¢e musi byt pfipojeny ke svorkam + ALIM / +
SENSE /- SIGNAL / + SIGNAL / - SENSE / — ALIM

4 Zilové ¢idlo pfipojte k terminaliim:

Kostra (Zluty) / - ALIM (Cerny) / + SIGNAL (Bily) / - SIGNAL (Zeleny) / + ALIM (Cerveny)

Blanc / White1
Vert / Green
Noir / Black | S—
/| Red

Jaune / Yellow

-
=
=
v

-

A Pro stabilni méreni pfipojte stinici kabel snima¢e hmotnosti na svorku « Chassis ».

A Aby byla karta C18021 funkéni, MUSI byt pouzita s verzi softwaru > =V 2.5.

11
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UVEDENI DO PROVOZU

Pokyny k instalaci a pouziti by mély byt respektovany a tovarni nastaveni zlstavaji nezménéna.

. Otevrete rizné ventily na jednotce,
. Vypustte Cerpadlo (Cerpadla)
o Uzavfeny sbéra¢ nadrze: v horni ¢asti je umistén Soupatkovy ventil a vicko, coz umozniuje snadné

odvzdu$néni pfi uvadéni jednotky do provozu, aby se odstranil vzduch z kolektoru. Po dokonc&eni
zaviete ventil a nasroubujte vicko.

. OTEVRENE EXPANZNi NADOBY: Nastavte snimade hladiny uvnitf nadrze. Zatahnéte za elektrické
kabely, dokud se jiz nepohnou. Poté zatlac¢te oba kabely 12 centimetr( dovnitf nadrze. Nasroubujte
ucpavky kazdého kabelu.

. POUZE UZAVRENE EXPANZNIi NADOBY: Pted naplnénim vody pii spousténi jednotky
resetujte hodnotu objemu, pokud se li§i od nuly. Displej ovladaciho prvku by mél indikovat objem
vody uvnitf nadrze, takze by mél byt pfed napIinénim vody nulou stisknutim tladitka OK.

Nastaveni nulové hodnoty (ZERO) se provadi pres nabidku Technician menu na fadku “Zero
setting”. Zde zmacknéte kldvesy +, potom + a — pro potvrzeni.

Pokud tomu tak neni, vypnéte ovladaci skfifikku a oteviete vypoustéci ventil umistény na
kolektoru, abyste odstranili vodu. Po dokonéeni zaviete vypoustéci ventil a zapnéte
ovladaci skfinku.

2 NASTAVENI NULOVE HODNOTY MUSIi BYT PROVEDENO S PRAZDNOU NADOBOU!

. Zkontrolujte tlak v expanzni nadobé (pfiblizné o 0,1 bar menSi neZz nastavend hodnota tlaku).
Nastaveni musi byt provedeno bez vody do nadoby.

. Zapnéte jednotku hlavnim ovladacim panelem. Poprvé regulator indikuje "nedostatek vody" a otevie

elektroventil, aby zacal pInit nddobu. Po dosaZeni plniciho objemu se Cerpadlo (Eerpadla) spusti a
natlakuje instalaci.

. Podle typu jednotky by se obé& &erpadla méla spustit spolecné&, pokud neni pfi spusténi jednotky
dosazeno pozadovaného tlaku. Cyklicka permutace posune startovaci ¢erpadlo tak, aby mélo stejné
pracovni hodiny pro kazdé Cerpadlo (pouze MP5/MP7).

. Zkontrolujte pocatecni tlak Cerpadla na displeji ve srovnani s nastavenym tlakem na regulatoru.

12
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UDRZBA

Varovani! Pred provozem na jednotce se ujistéte, ze elektrické
napajeni ovladaci skrinky je vypnuté.
Na jednotce by mély pracovat pouze opravnéné osoby

Tlakovaci jednotky Cetetherm vyzaduji jen malou udrzbu. K tomu sta&i zkontrolovat:

Filtr (filtry) je (jsou) Cisty(é),

Prepadovy ventil (ventily) funguje spravné,

Expanzni nadoba by méla byt nafouknuta o 0,1 baru méné&, nez je nastavena hodnota tlaku,
Nedochazi k uniku a jednotka je Cista,

RUzna nastaveni a bezpec¢nostni funkce,

Cerpadlo (&erpadla) nevyzaduje (nevyzaduiji) Zadnou zvlastni Gdrzbu.

Pfed zapocCetim praci odpojte pfivod elektrické energie.

NASTAVENI PRIKLAD

Apartman v 8. patfe. To znamena 8 + 1 (Uroveri 0) + 1 (podzemni) = 10 Urovni po 3 metrech.
Staticka vyska je 3*10=3 bar (1 metr=0,1 bar).

Nastavené parametry by mély byt nasleduijici:

Parametr MP195NL | MP5N/ Parametr MP195NL/ | MP5N/
/MP4N MP7N MP4N MP7N
Zadana hodnota P(bar) 3.2 3.2 11 (sec.) 6 6
Hystereze (bar) 0.5 0.5 .12 (sec.) - 1
Prahova oblast (bar) - 0.2 .3 (sec.) 1 1
Vysoky tlak (bar) 4.2 4.2 .t4 (sec.) 6 6
Nizky tlak (bar) 2.8 2.8 .5 (sec.) 1 1
Kde je: .t1 = nastaveni doby po chybé& nedostatku vody

.t2 = nastaveni doby kaskady

.t3 = nastaveni doby zastaveni chodu &erpadla (Cerpadel)
.t4 = nastaveni plnici doby

.t5 = nastaveni doby nizkého tlaku

Prepadovy ventil (ventily) nastaveny o 0,2 baru vice neZ (Zadana hodnota + hystereze)
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PRESSOSMART VOLBY

rrrrr

1- Nadoba na vyrovnavani raza (Ref. VASABMPO01/ VASABMPO02/ VASABMPO03)

MP4N MPS5N

Kromé modell MP4N muze
byt nadoba namontovana na
levé nebo pravé strané
kolektoru podle potreby.

2- Sitko na vstupu studené vody (Ref. OPTMPFILT)

Sitko a jeho montazni pfislusenstvi by mély byt umistény pfed plnici elektroventil na vstupu
studené vody, jak je znazornéno nize :

Namontujte Soupatko, pfipadné obtok pred sitkem.

14
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3- Pratokomér pinéni vody (Ref. OPTMPDETECT)

Pratokomér a jeho pfisluSenstvi musi byt instalovany pred plnici elektroventilem, jak je
znazornéno nize:

Sipka vlevo predstavuje vstup studené vody, ktery naplfiuje zasobni nadrz.
Namontujte Soupatkovy ventil z priitokoméru.
Vystup pritokoméru je jeden (1) puls na kazdych deset (10) litrQ.

Elektrické vodice pratokoméru musi byt pfipojeny k jedné ze dvou dostupnych svorek C
(common) a I3 napajeci desky CI572P podle nize uvedeného schématu zapojeni konektoru:

ENTREE CAPTEUR 4-20mA
4-20mA SENSOR INPUT

g <N eres

?LNP 0/L PROTECTORS

FILLING SENSOR

A IMPUL SIONS

MANQUE D/EAU
LACK DF WATER
REMPLISSAGE

INONDOTION

=] INLET
[~
L

+ ROUGE ou MARRON

/_ / RED or BROWN

- BLACK or GREEN

il

U] ’
|9 L o

o
|l c cl1 r2jiafis IS 16 I7 18

Lk COMMUN_CFIL Nolr)

COMMON ¢black wire)

\;— NOIR ou VERT /

TRESSE DE LIAISON
Vers platine régul

CI_6l6

Cla¥eye

=

,_
|4
(i

4- Moznost senzoru zaplaveni mistnosti (Ref. INONDMP)
Tento snimac¢ hladiny musi byt pfipojen k jedné ze dvou dostupnych svorek C (common) a 14
napajeci desky CI572P podle nize uvedeného schématu elektrického zapojeni:

ENTREE CAPTEUR 4-20mA
4-20mA SENSOR INPUT

POTHERES PrEs

UMP O/L PROTECTORS

MANGUE D'EAU
LACK DF WATER
FILLING SENSOR

REMPLISSAGE

+ ROUGE ou MARRON

/_ / RED or BROWN

— BLACK or GREEN

j el

| ©
L1 PN LN
= c Cli1e IS Ie 7 18
7 COMMUN_cFIL Nol)

COMMON ¢black wire)

\_- NOIR ou VERT /

TRESSE DE LIAISON
Vers plaotine réqul

CI_6l6

=

CIL 572 P

,_

2
(M
i
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5- Volitelna karta 8 relé (Ref. OPTSRELAYMP). POUZE OTEVRENA NADRZ.

Karta 8 relé umoziuje hlasit samostatné Cerpadlo 1, 2 (podle zafizeni), vychozi hodnoty senzoru,
nizky tlak, vysoky tlak, nedostatek vody, Unik vody ze soustavy a zaplavenou mistnost tim, Ze posle
specificky kontakt z relé.

Stale mate moznost vyuzit obecné vychozi relé na napajeci desce.

Kazdé vychozi relé ma obraceny kontakt, ktery mize byt normalné zavieny (NC) nebo normalné
otevieny (NO).

Montazni
Pokud karta nebyla namontovana z vyroby, postupujte podle nasledujicich pokyna.

Pfipojte kartu k bodu, jak je znazornéno @nize.
Extra karta je pfipevnéna k napajeci desce pomoci 5 Sroubll M3 . V@ pfipadé, Ze tuto kartu pfidate
do existujiciho ovladaciho pole, podivejte se prosim na schéma nize.

Vis
T Carte option
r
L, : (]
T Entretoise
NEDEFOND U .
NER BOARD Carte Puissance
i) L
g €
P2 P3
—_m [ = @
R
E ‘nodetlom R“Z EREE CI594/0 SE
Room flooded
2. Fuite réseau
Funkce relé : Network leakage

R5: Nizkotlaky poplach Defaut pompe 2

" Pump 2 trip
R6: Vysokotlaky poplach
R7: Nedostatek VOdy v nadrzi Defaut pompe 1
R8: Vychozi hodnota snimade tlaku Pump 1 trip
R9 : Cerpadlo 1 cesta CARTE B
R10 : Cerpadlo 2 cesta* RELAIS C1594,/0
R11: Unik ze sité iEw onwUR CI572

R12 : Zaplavena mistnost

Défaut capteur

* . Podle vybaveni Sensor default

Manque d’eau
Lack of water

Kazdé vychozi relé ma obraceny kontakt,
ktery mize byt normalné zavieny (NC) nebo
normalné otevreny (NO).

Napojeni tfeti strany pfimo na tuto kartu.

e ]or]
S [coslacc|S

Pression Haute Pression basse
High Pressure Low Pressure
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PRUVODCE ODSTRANOVANiIM PROBLEMU

NALEZY PRAVDEPODOBNA SOLUTION
PRICINA
vystraha nizkeho tlaku éerpadlo (Gerpadla) je porouchané | vymérite

pretokovy ventil je otevieny pfilis | nastavte
Siroko

nastavovaci bod vystrahy nizkého | nastavte
tlaku je pfilis vysoko

Cerpadlo (Cerpadla) se nerozebiha | pojistka (pojistky) je prerudena nahradte a prekontrolujte
nastavovaci bod je pfili§ vysoko nastavte
relé je poruSené nahradte

Cerpadlo (Cerpadla) neni v pofadku nahradte

Cislo Cerpadla je invertované | nastavte
v Cerpadlovém rezimu 1

vystraha vysokého tlaku pretokovy  ventil  je piilis | Nastavte,
zaSroubovany

pretokovy ventil je ucpany nebo vyCistéte nebovnahrad’te -
zaseknuty VYSTRAHA: pfed demontazi

odSroubujte pruzinu

nastavovaci bod vysokého tlaku je | nastavte
prili$ nizky

cerpadlo (Cerpadla) je stale zapnuté | gerpadio (Gerpadla) méa Spatny odtok | zajistéte odtok

Cerpadlo (Cerpadla) je ucpané vyCistéte

neni dostateény vystupni tlak prekontrolujte dimenzovani

pretokovy ventil je otevieny pfilis | nastavte
%ok

nastavovaci bod tlaku je pfili§ vysoko | nastavte

rozdilova (diferencialni) hodnota je | nastavte (standardni hodnota = 0,5)

pFiliS vvsoka

unik ze sité prekontrolujte

stavéci T-kus je uzavreny otevfete o 1 otocku
porucha pfi nedostatku vody gidlo drovné naplnéni je nespravné | upravte a nastavte (12 cm)

umisténé (pouze u oteviené nadoby)

Cidla urovné naplnéni nejsou | nahradte
v pofadku (pouze u oteviené nadoby)

nespravna kalibrace na vazici | pfekontrolujte kalibraci vazici
ovladaci jednotce (pouze u uzaviené | ovladaci jednotky, jak to je uvedené
nadoby) v této uzivatelské pfirucce

ventil studené vody je uzavieny prekontrolujte nebo otevrete

elektro - ventil nebo relé nejsou | nahradte
v pofadku
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PRUVODCE ODSTRANOVANiIM PROBLEMU

Pokr.

zjisténé projevy

vrw

mozna pric¢ina

porucha ¢idla

¢idlo je porusené

nahradte

vodice jsou pferusené

podivejte se na elektrické schéma

rozbihani / zastavovani ¢erpadla

rozdilova (diferencialni) hodnota je
prili§ nizka

nastavte

tlakova nadoba je pfilis nizka

pfekontrolujte a nahradte, pokud to je
nezbytné

stavéci T-kus je otevieny pfili§ Siroko

primeér trubky je nedostatecny

otevrete na 1 otocku

pfekontrolujte rozméry
uzavfete stavéci T-kus

nadoba pretéka

poddimenzovana nadoba

prekontrolujte dimenzovani

elektro - ventil je otevieny

viz nasledujici odstavec

ruéni pInéni sité je oteviené

prekontrolujte a uzavrete, pokud to je
nezbytné

plnici doba je nastavena pfilis vysoko

nastavte

elektro - ventil je stale otevieny

Cidlo vysoké urovné naplnéni neni
v pofadku (pouze u oteviené nadoby)

kalibrace na vazici ovladaci jednotce
je nespravna

nahradte

pfekontrolujte  indikovanou vahu
a vystupni nastavovaci bod 1

elektro - ventil je ucpany v disledku
necistot ve ventilu

vycCistéte a pfekontrolujte100 pum filtr,
pokud je zde umistény pred
elektro - ventilem

na displeji neni zadné zobrazeni

neni v pofadku pojistka 630 mA

nahradte a pfekontrolujte

neni k dispozici napajeni z hlavniho
ovladaciho panelu

zapnéte napajeni
hlavnim panelu

jednotky na

elektronicka karta neni v pofadku

nahradte

skute¢nému tlaku

tlak se odliSuje ve srovnani ke

¢idlo je ucpané

vyCistéte

porucha c&idla

prekontrolujte

nespravna kalibrace

sefidte korekci méritka

Vypnéte ovladaci skfinku pred jakoukoli udrzbou

Cetetherm
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Pojistky

Silova (napajeci) deska je opatfena nékolika pojistkami, uréenymi pro ochranu rliznych soucasti proti

pretizeni:

. Napajeci okruhy ovladaci jednotky (pojistka FU 5).
»  Kazdé z ¢erpadel, ktera jsou nasazena k jednotce (pojistky FU 1 + FU 2).

pojistka FU1 FU2 FU4 FU5

chrani Cerpadio 1 Cerpadlo 2 elektro - ventil transformator

rozmér 6 x 32 6 x32 6 x32 6 x32

jmenovitd hodnota 10A 10A 10A 630 mA

napéti 250 V 250 V 250 V 250 V
Soucasti requlatoru

pozice uréeni kéd

1 silova (napajeci) deska CI 572P

2 logicka deska Cl 571

3 displej / tlaCitkové pole 83 719

plastova skfinka silova (napéjeci) logicka bezpecnostni

IP54 deska deska pojistky

/

displej / tlacitkové
pole

Cetetherm
——

bipolarni

spinaé
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Displej / tlaCitkové pole

2
1
|
4
8
5 7 6
tlacitko funkce
1 bilé tlacitko se Sipkou vlevo (&) pro cyklické prochazeni v nabidce pro hodiny
2 bilé tlacitko se Sipkou vpravo () pro vstup a potom pro cyklické prochazeni v
nabidce pro hodiny
3 Zluté tlacitko se Sipkou vievo (&) pro cyklické prochazeni v nabidce pro tlak
a v technické nabidce
4 Zluté tlacitko se Sipkou vpravo () pro vstup a potom pro cyklické prochazeni
v nabidce pro tlak
tlacitko ,-“ pro snizovani hodnoty parametrd, zobrazovanych v nabidkach
6 tlacitko ,+“ pro zvySovani hodnoty parametrd, zobrazovanych v nabidkach, nebo
k potvrzeni pro ovéfeni platnosti
tlagitko pro ovéreni platnosti / vstup Udaja (Enter)
8 skryté tlacitko pro uvedeni do vychoziho stavu (Reset), k obnoveni parametrt na
hodnoty nastavené z vyrobniho podniku

20
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V_normalnim provoznim rezimu
Na displeji se zobrazuji nasledujici informace:

hodiny —_— ] datum
1117  Mer. 11 Oct «— |

3.1 bar
|

tlak __—

PFi elektrickém zapnuti jednotky se bude na displeji po dobu 3 sekund zobrazovat udaj verze
programového vybaveni, napfiklad: V. 1.2.3.

Nastaveni udaju hodin a data

Tato nabidka vdm umoznuje nastaveni udaji hodin a data.

Stisknéte:
+  bilé 2 pro vstup do nabidky
» hilé 2 pro pfechod k dal$imu ramci / nastavovani
» hilé € pro pfechod k pfedchazejicimu ramci / nastavovani

¢innost displej
Nastaveni hodin a minut
stisknéte bilé e
st!sknéte »1“ nebo ,-“ pro sefizeni hodin 250°50
stisknéte bilé @ "
stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni minut
Nastaveni data a mésice
stisknéte bilé @ DATE ADJUST
stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni dne Ste
stisknéte bilé M O el
stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni mésice
stisknéte bilé @
Nastaveni roku
stisknéte ,+* nebo ,-* pro sefizeni roku YEAR ADJUST
stisknéte bilé @ 11 OCT-2008-
Nastaveni forméatu hodin
stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni formatu hodin TIME SYSTEM
stisknéte bilé @ 1x24h display
Nastaveni automatického prechodu pro zimni / letni ¢as
stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni DAY'\-'?’HT T'ME
stisknéte bilé @ JENABLE
Zaznamenani vykonanych uprav do paméti
Kdykoliv mlzZete nastavovaci postup prerusit, a uskute¢néné SAVING ?
zmény mulzete zaznamenat do paméti pomoci stisknuti tlacitka +YES - NO
pro ovéfeni platnosti. K zaznamenani zmén do paméti stisknéte
,+* pro ano (YES) a ,-“ pro nikoliv (NO). Timto zplisobem je
potieba ovérit platnost u jakychkoliv zmén parametrd.
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Nastavovaci body

Tato nabidka vam umoZzfiuje nastaveni pro:
* nastavovaci bod tlaku,
» rozdilovou (diferencialni) hodnotu
» kaskadu (pouze pro 2 ¢erpaci jednotky)
* uroven vystrahy pro vysoky tlak
* uroven vystrahy pro nizky tlak

Stisknéte:
+  Zluté 2 pro vstup do nabidky
*  Zluté 2 pro prechod k dalSimu ramci / nastavovani
+ Zluté € pro pfechod k pfedchazejicimu ramci / nastavovani

¢innost displej
Provozni (servisni) tlak
stisknéte zluté 2 TLAK
stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro navoleni provozniho (servisniho) tlaku 3,0 bar

stisknéte zluté @

Rozdilova (diferencialni) hodnota
To je tlakovy rozdil (diference) mezi uvedenim ¢erpadla do HYSTEREZE
chodu a zastavenim. P + d = tlak pro zastaveni ¢erpadia. 0,5 bar

Stisknéte ,+" nebo ,— pro nastaveni hodnoty. Stisknéte Zluté 2.

Prahova oblast, pokud dana jednotka ma dvé cerpadia
Kaskada nebo tlakovy rozdil (diference) pfed uvedenim druhého PRAHOVA OBLAST
Cerpadla do chodu. 0,2 bar

Stisknéte ,+“ nebo ,—* pro nastaveni hodnoty. Stisknéte zluté 2

Vystraha pro vysoky tlak

Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro nastaveni vysokého nastavovaciho VYSZJZE;LAK
bodu tlaku. Stisknéte Zluté 2. '

Vystraha pro nizky tlak P

Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro nastaveni nizkého nastavovaciho NIZZK{;( Jal‘rAK
bodu tlaku. Stisknéte Zluté @ '

Aktivovani / deaktivovani pro ¢erpadio 1

POUZE PRO JEDNOTKY SE DVEMA CERPADLY CERPADLO 1
Stisknéte ,+* nebo ,—* pro aktivovani nebo deaktivovani UVOLNENI CINNOSTI
Cerpadla. Stisknéte Zluté 2.

Aktivovani / deaktivovani pro ¢erpadio 2

POUZE PRO JEDNOTKY S DVEMA CERPADLY CERPADLO 2
Stisknéte ,+* nebo ,—* pro aktivovani nebo deaktivovani UVOLNENI CINNOSTI
Cerpadla. Stisknéte Zluté 2.

Zaznamenani vykonanych Gprav do paméti

Kdykoliv mlzete nastavovaci postup prerusit, a uskute¢néné SAVING ?
zmény mulzete zaznamenat do paméti pomoci stisknuti tlacitka +YES - NO
pro ovéfeni platnosti. K zaznamenani zmén do paméti stisknéte

,+* pro ano (YES) a ,-“ pro nikoliv (NO). Timto zplsobem je
potieba ovérit platnost u jakychkoliv zmén parametrd.
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Technicka nabidka

Tato nabidka vam umoZzfiuje nastaveni pro:

* nastaveni doby pro nedostatek vody

* nastaveni doby pro kaskadu (pokud zde
jsou 2 Cerpadla)

* nastaveni doby pro zastaveni chodu
Cerpadla .

* nastaveni doby pro pInéni nadoby

*  parametry pro vystrahu nizkého tlaku

* parametry pro detekci uniku ze sité

Stisknéte:

«  Zluté € abilé € pro vstup do nabidky.

«  Zluté ® pro prechod k dal$imu ramci / nastavovani.

«  Zluté € pro piechod k predchazejicimu ramci / nastavovani.

jazykova verze pro Udaje na displeji
aktivace zaznamu tlaku

¢teni soupisu udalosti

korekce méritka pro Cidlo

zkous$ky relé

¢innost

displej

Stanoveni nastaveni doby pro nedostatek vody

To je nastaveni doby pfed aktivovanim ¢erpadla (Cerpadel) a po
chybé v nedostatku vody.

Stisknéte ,+" nebo ,-“ pro upraveni hodnoty. Stisknéte Zluté 2.

NASTAVENIi DOBY PRO
NEDOSTATEK VODY
1 SEK.

Nastaveni doby pro kaskadu (MP5 / MP7)

Nastaveni doby pro zabranéni sou¢asnému uvedeni 2 Cerpadel
do chodu.

Stisknéte ,+" nebo ,-“ pro upraveni hodnoty. Stisknéte Zluté 2.

NASTAVENI DOBY PRO
KASKADU
1 SEK.

Nastaveni doby pro zastaveni chodu ¢erpadla (MP5/ 7)
Nastaveni doby pro zabranéni sou¢asnému zastaveni chodu 2
Cerpadel.

Stisknéte ,+" nebo ,-“ pro upraveni hodnoty. Stisknéte Zluté 2.

NASTAVENi DOBY PRO
ZASTAVENi CHODU CERPADLA
1 SEK.

Nastaveni doby pro plnéni

To je nastaveni doby pro uzavieni plniciho elektro — ventilu,
kdyZ byla dosaZena spravna uroven vody uvnitf nadoby.
Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni hodnoty. Stisknéte Zluté 2.

NASTAVENi DOBY PRO PLNENI
6 SEK.

Nastaveni doby pro vystrahu nizkého tlaku

Pokud tlak dosahne nizkou vystraznou droven, tak bude relé
vystrahy napajené pouze po pfedem stanoveny ¢asovy Usek.
Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni tohoto ¢asového Useku.
Stisknéte Zluté 2.

NASTAVENI DOBY PRO NizZKY
TLAK
1 SEK.

Cyklicky provoz €erpadel

V pfipadé nasazeni dvou Cerpadel muzete nastavit dobu
pracovni €innosti kazdého Cerpadla P1 / P2.

Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni hodnoty. Stisknéte Zluté 2.

NASTAVENIi DOBY PRO
PREPINANI CINNOSTI
10 MIN.

Parametry pro detekci uniku ze sité

Stisknéte ,+“ pro vstup do této podfizené nabidky.
K tomu se podivejte na dale uvedenou stranu 24.
Stisknéte Zluté 2.

DETEKCE UNIKU

Cetetherm
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Technicka nabidka
Pokracovani

Jazykova verze udaja na displeji
Navoleni jazykové verze, pouzivané pro sdéleni na displeji. JAZYKOVA VERZE
Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro navoleni pozadované jazykové verze. ANGLICTINA

Stisknéte Zluté 2.

Parametry zaznamu tlaku

Stisknéte ,+“ pro vstup do této podfizené nabidky.
Podivejte se zde k tomu na stranku 25.

Stisknéte Zluté 2.

ZAZNAM

Parametry historickych udéalosti

Stisknéte ,+“ pro vstup do této podfizené nabidky.
Podivejte se zde k tomu na stranku 26.

Stisknéte Zluté 2.

ZOBRAZENi PAMETI UDALOSTI

Korekce méritka
Tatov.ngbldka“umoanJe Upravu naméieného tlaku s pouzitim KOREKCE MERITKA
soucinitele ,x"“.

Stisknéte ,+" nebo ,-“ pro zménu tohoto soucinitele. Stisknéte 1,00

Zluté 2.

Parametry samocinného testu

Stisknéte ,+* pro vstup do této podfizené nabidky. SAMOCINNY TEST
Podivejte se zde k tomu na stranku 26. Stisknéte Zluté 2.

Zaznamenani vykonanych uprav do paméti

Kdykoliv mlzete nastavovaci postup prerusit, a uskute¢néné SAVING ?
zmény mlzete zaznamenat do paméti pomoci stisknuti tlacitka +YES - NO
pro ovéfeni platnosti. K zaznamenani zmén do paméti stisknéte

,+* pro ano (YES) a ,-“ pro nikoliv (NO). Timto zplsobem je
potieba ovérit platnost u jakychkoliv zmén parametrd.

Detekce uniku ze sité

Tato funkce plati pouze pro moduly opatiené volumetrickym impulsnim ¢itacem.
V technické nabidce: ]
Tisknéte ,+“, a kdyz se zobrazi sdéleni ,DETEKCE UNIKU", tak vstupte do této podfizené nabidky.

Pocet impulst na 24 hodin

Pokud je pocet impulsu vy3si, nez je nastavovaci bod, tak se
domnivame, Ze zde dochazi k uniku ze sité. PULSY /24 HODIN
Muze se nastavovat od 1 do 300 impuls(i za 24 hodin. 10
Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro sefizeni dané hodnoty.
Stisknéte Zluté 2.

Cinnost
Pokud je detekovany unik ze sité, tak miizete navolit =

R MY . CINNOST
pokracovani v provozu (Zadna &innost) nebo zastaveni chodu 7ADNA

Cerpadla (Cerpadel) a uzavfeni elektro - ventilu. Stisknéte ,+*
nebo ,-“ pro sefizeni dané hodnoty. Stisknéte Zluté 2.

Uvolnéni / zablokovani €innosti této funkce

Stisknéte ,+“ nebo ,—“ pro uvolnéni ¢innosti nebo pro
zablokovani &innosti této funkce. Stisknéte Zluté 2,

a zaznamenejte vaSe Upravy do paméti. K zaznamenani do
paméti postupujte podle nize uvedenych pokynd.

DETEKCE
ZABLOKOVANI CINNOSTI

Zaznamenani vykonanych uprav do paméti
Kdykoliv mlzZete nastavovaci postup prerusit, a uskute¢néné SAVING ?
zmény mulzete zaznamenat do paméti pomoci stisknuti tlacitka +YES - NO
pro ovéfeni platnosti. K zaznamenani zmén do paméti stisknéte
,+* pro ano (YES) a ,-“ pro nikoliv (NO). Timto zplisobem je
potieba ovérit platnost u jakychkoliv zmén parametrd.
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DULEZITE UPOZORNENI

Ve vychozim nastaveni z vyrobniho podniku je ginnost funkce pro UNIK ZE SITE

zablokovana.

Funkce zaznamu tlaku

V technické nabidce:

Tisknéte ,+*, a kdyZ se zobrazi sdéleni ,ZAZNAM®, tak vstupte do této podfizené nabidky.

¢innost

displej

Cetnost méreni

Poskytuje moznosti pro stanoveni periody, ve které se ma
vykonavat méfeni. Pfi niz§i zvolené hodnoté se bude vykonavat
vétsi poCet méreni v kratkém Casovém useku.

Muze se nastavovat od 1 do 60 sekund.

Nastaveni 60 sekund umozfuje uskute¢néni méreni v asovém
Useku 9 dni, nastaveni 1 sekunda v ¢asovém useku 3 hodiny
51 minut.

Stisknéte zluté 2.

SAMPLING PERIOD
-1- SEC. (3h51mn)

ReZim sbéru udaju
Udaje (teplota?) se mohou zaznamenavat pfi pouziti dvou
rdznych metod:

ACQUISITION MODE

SINGLE
+ Jednoduchy zaznam: -
Jakmile je poskytnuta pamét plna, tak se zaznam zastavi.
* Cyklicky zaznam:
Jakmile je poskytnuta pamét plna, tak potom posledni udaj
(teplota?) pfepiSe nejdfive zaznamenany uda;j.
Stisknéte ,+“ nebo ,-“ pro navoleni rezimu. Stisknéte Zluté 2.
Zahajeni / ukon€eni zaznamu
Stisknéte ,+“ pro zahajeni zaznamu, znovu stisknéte ,+“ pro PRESS +
zastaveni zaznamu. Stisknéte Zluté 2. TO START
Prenos udaju
Tento systém ma moznosti pro dalkovy pfenos zaznamenanych DOWNLOAD
méfeni pfes specialni kabel, ktery je dodavany jako volitelné MEASURES
polozka.
Tento charakteristicky parametr bude k dispozici v brzké
dobé.
Stisknéte zluté 2.
Vymazani zaznamu v paméti
Stisknéte soucasné ,+“ a ,— pro vymazani veskerych zaznami PRESS + AND -
Udaju (teplota?) z paméti. TO ERASE MEMORY
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Historické udalosti

V technické nabidce:

Tisknéte ,+“, a kdyz se zobrazi sdéleni ,HISTORIE®, tak vstupte do této podfizené nabidky.

Stisknéte ,-“.

Ukazatel prejde ke konci soupisu historickych udalosti. Tim se
umoznuje prohlédnuti od poslednich udalosti, které nastaly.
Potom stisknéte ,—* tolikrat, jak se to pozaduje pro cyklické
prochéazeni v soupisu udalosti. Tak potom dojdete az k zacatku
soupisu historie.

Stisknéte Zluté € pro vystoupeni z podfizené nabidky.

¢innost displej
Stav udélosti zaznamenanych do paméti
Stisknéte ,+“. n EVENTS
Na displeji se zobrazi celkovy pocet udalosti, které nastaly. STOEED
Do paméti se miize zaznamenat maximalné 500 udalosti.
Pro prohlédnuti historickych udalosti jsou k dispozici dva
zpusoby:
Prohlédnuti poslednich udalosti

END OF

EVENT MEMORY

l

BEGINNING
EVENT MEMORY

Prohlédnuti prvnich udélosti

Stisknéte ,+“.

Ukazatel prejde k zacatku soupisu historickych udalosti. Tim se
umoznuje prohlédnuti od prvnich udalosti, které nastaly.

Potom stisknéte ,+“ tolikrat, jak se to pozaduje pro cyklické
prochazeni v soupisu udalosti. Tak potom dojdete az ke konci
soupisu historie.

Stisknéte zluté € pro vystoupeni z podfizené nabidky.

BEGINNING
EVENT MEMORY

|

END OF
EVENT MEMORY

Samocinny test

V technické nabidce:

Tisknéte ,+, a kdyZ se zobrazi sdéleni ,SAMOCINNY TEST*, tak vstupte do této podfizené nabidky.

¢innost

displej

Samocinné testovani
Poskytuje moznosti k individualnimu pfekontrolovani patfi¢né
provozni ¢innosti kazdé soucasti dané jednotky:

»  Cerpadlo Cislo 1

»  Cerpadlo Cislo 2 (pro MP5/MP7)

. relé vSeobecné (souhrnné) vystrahy

. relé elektro - ventilu

Stisknéte Zluté @ nebo & pro navoleni kazdé z vySe uvedenych
soucasti. Stisknéte ,+“ tlaitko pro aktivovani navoleného relé.
Opét toto tlacitko uvolnéte pro zastaveni €innosti. Stisknéte
»Souhlas® (OK) pro vystoupeni z podfizené nabidky.

SELF-TEST
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Obnoveni tovarniho nastaveni

Tato volba slouzi pro obnoveni nastavovacich hodnot / parametr(, nastavenych z vyrobniho podniku.
Stisknéte tlagitko pro uvedeni do vychoziho stavu (RESET), které je umisténé na pravé strané dole na
skfince displeje / tlaCitkového pole (skryté tladitko, oznacené jako pozice ,8“ na strané 20).

Tyto vychozi hodnoty / nastaveni jsou vyznacené na vySe uvedenych polich, ve sloupcich na pravé

strané.

¢innost

displej

podniku.

systémové pameéti.
Stisknéte ,— pro jejich neobnoveni.

Obnoveni hodnot / parametri, nastavenych z vyrobniho

Stisknéte skryté tlacitko pro uvedeni do vychoziho stavu
(RESET), které je oznacené jako pozice ,8“ na strané 20.
Stisknéte ,+“ pro obnoveni tovarnich nastavovacich hodnot do

FACTORY SETTINGS
+YES - NO

Rychlé funkce na tlaCitkovém poli - vynulovani vystrazné

signalizace

Tlagitkové pole poskytuje moznosti pro pfimy pfFistup k nékterym uréitym funkcim, pfi pouziti nize

uvedenych tlacitkovych kombinaci.

poradi tlacitek / displej

popis

1A Mer. 11 Oct
___________ 2 IMPULSIONS

ACQUITTEMENT

APPUYER SUR OK

Cteni poétu impulst, pfenagenych volumetrickym
CitaCem (volitelna polozka pro unik ze sité: pozaduje se
pfipojeny ¢ita¢ a aktivovana funkce pro unik).

K prosazeni ¢innosti Cerpadla 1, pokud neni v chodu.
To nema zadny ucinek, pokud toto Cerpadlo jiz je v
chodu.

K prosazeni €innosti Cerpadla 1, pokud neni v chodu.
To nema zadny ucinek, pokud je toto Cerpadlo jiz v
chodu.

Poskytuje moznosti k uvedeni vystrazné signalizace do
vychoziho stavu, tedy nedostatek vody po pohybu ¢idla
urovné naplnéni.

Cetetherm

27




Sdéleni zobrazovana na displeji

Nize uvedena tabulka ukazuje rizna sdéleni, ktera se mohou zobrazovat na displeji.
Mohou se zde zobrazovat indikace stavu zafizeni nebo vystrazna sdéleni.

Zobrazované stavové
sdéleni

Vyznam / stav

10:48 25/07/2001
ZAPOJENO NA NAPET]

Ukaze se v historii udalosti, a indikuje zapnuti ovladaci jednotky na

napajeci napéti.

nastavovaci bod tlaku.

RESET Urcita signalizace vystrahy byla ru€né vymazana pomoci stisknuti ,+*
(uvedeni do vychoziho a,-“, a potom ,vstup” (Enter).
stavu)

Poruchy Vystrahy / poruchy Cinnost

NiZKY TLAK Tlak je nizsi, nezZ je nizky Zobrazeni poruchy + kontakt

nastavovaci bod tlaku. vystrazné signalizace.
Automaticky opakovany start.
VYSOKY TLAK Tlak je vy$si, nez je vysoky Zastaveni Cerpadla (Cerpadel) +

zobrazeni poruchy + kontakt
vystrazné signalizace.
Automaticky opakovany start.

CERPADLO 1 PORUCHA

Porucha €erpadla 1. Porucha
vstupniho kontaktu.

Zastaveni Cerpadlo + zobrazeni
poruchy.
Ruéni opakovany start.

CERPADLO 2 PORUCHA

Porucha ¢erpadla 2 (pro
MP5/MP7). Porucha vstupniho
kontaktu.

Zastaveni ¢erpadlo + zobrazeni
poruchy.
Ruéni opakovany start.

impulsu pro unik ze sité.

ZADNA VODA Nedostatek vody uvnitf v nadobé&. | Zastaveni &erpadla (Serpadel) +
Je detekované dolnim c&idlem zobrazeni poruchy + kontakt
urovné naplnéni. vystrazné signalizace.

Automaticky opakovany start.
ZAPLAVENI Zaplaveni mistnosti, detekované | Zobrazeni poruchy + kontakt
¢idlem zaplaveni, pfipojenym vystrazné signalizace. Ru¢ni
k silové (napajeci) desce. opakovany start.
UNIK Byl dosazeny maximalni pocet Rizné moznosti. Podivejte se na

stranku 24. Zobrazeni poruchy +
kontakt vystrazné signalizace.
Ruéni opakovany start.

CIDLO 1 PORUCHA

Porucha ¢idla tlaku:
Pfrekontrolujte pfipojky.

Zastaveni Cerpadla (Cerpadel) +
zobrazeni poruchy + kontakt
vystrazné signalizace
Automaticky opakovany start.

Cetetherm
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POKYNY PRO MONTAZ UZAVRENE NADOBY

1 Uzaviena membranova nadoba

s p._}(@

FACE AVANT / FRONT VIEW

Umistéte nadobu, jako mate 2 stopy pfed sebou a
1 stopu za sebou. Ovladaci skfifika by méla byt
také prfed vami.

VlozZte nastavovaci nohy do 2 pfedni nohy.
Nezapomerite na matice a Srouby (M12)

e

Prozatim pfili§ neutahujte, protoZze budete muset
nastavit nohy na konci, udrzet nadobu svisle a
respektovat stoupajici sklon na kolektoru (viz krok 21)

Nyni nainstalujte a upevnéte zadni senzorovou
nohu. Maze pomoci naklonit nadobu mirné
dopfedu. Pouzijte podlozky a matice M12 k

upevnéni snimaci nohy.
c Je lepSi orientovat nohy, jak je znazornéno
! vyse, otvory nohou tvofi paralelni ¢aru k ramu
Cerpadla. 3 stopy by mély byt ve stejné
vodorovné roviné.

Detail nastaveni patek a fixaci patek senzoru

4 Zilovy vodi¢ snimage hmotnosti
nainstalujte se Sipkou sméfujici
nahoru.

Front

Spodni ¢ast nadrze je jiz vybavena odvodnénim a
T kusem s trubkou. Pokud se jedna o 2. nadrz,
pouziva se ke spojeni s 1.nadrzi

[ — 33

Namontujte kolektor s unii upevnénou na potrubi.

Cetetherm
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Pokud je dodavan pritokomér (pocitadlo
impulst, referenéni 96180732),
namontujte jej pfed plnici elektroventil
na pfivod studené vody, jak je
znazornéno na obrazku ¢.8.

A Pfed naplnénim elektroventilu je
také nutné instalovat odpojovac (pouze
uzaviené nadoby)

Cetetherm
——
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Nyni pfipojte Cerpaci jednotku ke kolektoru na dné a na hornim pfipojeni.

Nastavte nastavovaci patky tak, aby nadoba zlstala svisla a také respektovala stoupajici sklon od
cerpadel smérem k nadobé.

Dratovy senzor k ovladaci skfini, jak je uvedeno v této pfirucce.

A Prectéte si pozorné tento navod k uvedeni jednotky do provozu: instalace, hydraulické a
- elektrické pfipojeni, nastaveni regulatoru.

31
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ROZLOZENE POHLEDY

: 164 Control box : 163

CI572P : 165

167/168/169

176/135/136/171/178

MP4 - Vue explosée / Exploded view

32
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167/168/169

174/115/176/171/178

MPS - Vue explosée / Exploded view

183/184/185/186/187/188

CI572P : 165

MP7 Mono 230V Vue éclatée / Exploded view

Cetetherm
[ —

33




Neviditelné ¢éasti v rozlozenych zobrazenich:

Snimace hladiny MP 195: Rep. 208.

MP7): Rep. 205
Plnici elektro ventil: Rep. 204

Seznam dilti pro MP195NL / MP4N :

Ostatni snimace hladiny: (fnebo MP4 / MPS5 /

REP DiL C.. OZNACENI
41 PLA8S2710 Lexan for control box TWS 2007 5 colors 8 digits 150*185
KITARMAQPO | KIT for PRESSOSMART pressurized unit control box-supports-pressure sensor
163 7 including
164 REG30119 | Controller — Logic board T/P Cl 616
165 REG301181 | Controller - Pressure - Power board CI572 P
166 KITFLEMPO1 | Set of 7 Flex. Hoses - Boilerflex - MF 3/4" for MP4/mp5/mp195
167 DEV296300 | Press. Control Valve SAMSON 44-6 - 3/4" 1-4 Bar
168 DEV296301 | Press. Control Valve SAMSON 44-6 - 3/4" 2-6 Bar
169 DEV296302 | Press. Control Valve SAMSON 44-6 - 3/4" 4-10 Bar
170 KITCOLMP538 | Collector kit for MP5-30 to MP5N8 H445 L465 dia 40x49 blue
171 VAS2929210 | Anti hammer 5L vessel
172 CLA220041 | Non-return valve - all positions 1" 25B
173 CAP296145 | Pressure sensor - 16 Bar - 4-20 mA Brown/Green cable - G1/4"
174 POM2031020 | CM3-3 1*230 V
175 POM2031060 | CM3-5 1*230 V
176 POM2031080 | CM3-6 1*230 V
179 KITCOLMP4 | Collector Kit MP4-30 to MP4N8 H500 mm dia 26x34 bleu
204 ELE29628 Solenoid valve with Connector & 3m cable 1/2" - NF - 230V
205 FLO292501 | Level sensor +PE 1"1/4 2m cable For MP4/5/7 open tank PPH
208 FLO29255 Level sensor + 3m cable For MP195
Seznam dilt pro MP5N / MP7 :
REP DiL C.. OZNACENI
41 PLA82710 Lexan for control box TWS 2007 5 colors 8 digits 150*185
163 KITARMAQPOQ7 | KIT for PRESSOSMART pressurized unit including  control box-supports-pressure sensor
164 REG30119 Controller — Logic board T/P Cl 616
165 REG301181 | Controller - Pressure - Power board CI572 P
167 DEV296300 | Press. Control Valve - SAMSON 44-6 - 3/4" 1-4 Bars
168 DEV296301 | Press. Control Valve - SAMSON 44-6 - 3/4" 2-6 Bars
169 DEV296302 Press. Control Valve - SAMSON 44-6 - 3/4" 4-10 Bars
170 KITCOLMP538 | Kit manifold for MP5-30 TO MP5N8 H445 L465 dia 40x49 blue
171 VAS29292 Expansion vessel 8L 1"
172 CLA220041 | Non-return valve - all positions 1" 25B
173 CAP296145 | Pressure sensor - 16 Bar - 4-20 mA Brown/Green cable - G1/4"
174 POM2031020 | CM3-3 1*230 V Pump
175 POM2031060 | CM3-5 1*230 V Pump
176 POM2031080 |CM3-6 1*230 V Pump
177 POM2031100 |CM3-7 1*230 V Pump
178 POM203112 |CM3-8 1*230 V Pump
180 KITFLEMPO5 | Set of 8 flexibles hoses for SPD/MP7
183 DEV296305 | Press. Control Valve - SAMSON 44-6 - 1" 1-4 Bars
184 DEV296306 | Press. Control Valve - SAMSON 44-6 - 1" 2-6 Bars
185 DEV296307 | Press. Control Valve - SAMSON 44-6 - 1" 4-10 Bars
186 DEV296310 | Press. Control Valve - SAMSON 44-7 - 1" 1-4 Bars
187 DEV296311 | Press. Control Valve - SAMSON 44-7 - 1" 2,4-6,6 Bars
188 DEV296312 Press. Control Valve - SAMSON 44-7 - 1" 6-11 Bars
198 POM204212 |CR3-5 1*230V Pump
199 POM204220 |CR3.7 1*230V Pump
200 POM2042258 |CR3-9 1*230V Pump
201 POM204230 |CR3-10 1*230V Pump
202 POM204240 |CR3.13 1*230V Pump
203 POM204250 |CR3.15 1*230V Pump
204 ELE29628 Solenoid valve with Connector & 3m cable 1/2" - NF - 230V
205 FLO292501 Float contact — MP4/5/7 - PE 1"1/4 With 2m cable

Cetetherm
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Uzaviené nadoby :

Reference, vSechny modely :

Cetetherm
——

REP DiL C.. OZNACENI

209 SOU29190 Pojistny ventil pro uzavienou nadobu 1" 3 bar
Odvzdusnovaci ventil se zpétnym

212 PUR26087 ventilem Pro uzavienou nadobu

213 VES29810 Nahradni vak Pro uzavienou nadobu
Snimac¢ hmotnosti pro uzavienou

215 CAP29630 nadobu Pro uzavienou nadobu
Sefizovaci patka pro uzaviené

216 PIE13103 nadobu Pro uzavienou nadobu

Uzaviena nadoba a/nebo Modbus RTU
217 REG30210 Cl18021 elektronicka karta RS485
35




OBECNE VYKRESY

MP195

Rp 1k €

1185

G 3/4"

599

MP4 v€ 500L uzaviené nadoby

o)
«©C

1634

994

G 1/2"

200

Rp 1"

98 310 L1 600

[
1A
1522

115

*: Zobrazeno s 8 litrovou nadobou proti hydraulickym razdm

Pokud je uzaviena nadrz 200 litrG: L = 1450, H = 1300 a | = 600 mm

36
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MP4 vé. PPH oteviené nadrze

140

380

80

87

400
1
Dimensions (mm)

Volume L |
200 L 400 1030 512 550 (675%)
400 L 600 1237 512 7
500 L 700 1360 1512 825
800 L 850 1526 1512 958
1000 L 950 1616 513 1042
1800 L 1250 1915 1513 1342
2500 L 1250 1915 2013 1342
3000 L 24 2072 2017 1480
3500 L %24 2082 2261 1480
4000 L 24 2085 2517 14,80
5000 L %24 2085 3017 1480

* : Avec vase anti-bélier optionnel / With optional anti hammer vessel
MP5 vé€. 500 L uzaviené nadrze

G 1"]

870

1634

[iE]

860

*: Zobrazeno s 8 litrovou nadobou proti hydraulickym razdm. Pokud neni dodana nadoba proti
hydraulickym razdm, je mozné pfipojeni na levé nebo na pravé strané kolektoru
Pokud je uzaviena nadrz 200 litrd: L =1 515, H=1300 a | = 775mm

Cetetherm
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MP5 vé. PPH oteviené nadrze

S
p 1/2"
G112 @ +*>
=
o™ _ S 0
I S
400
n
Dimensions (mm)

Volume D L H l
200 L 400 1070 512 550 (800%)
400 L 600 277 1512 17 (872%)
500 L 700 1400 512 825 (908+)
800 L 850 1556 1512 958
1000 L 950 1656 1513 1042
1800 L 1250 1956 1513 1342
2500 L 1250 1956 2013 1342
3000 L %24 m 2017 1,80
3500 L %24, 2m 2267 14,80
4000 L %24 2125 2517 1,80
5000 L %24, 215 3017 14,80

* : Avec vase anti-bélier optionnel / With optional anti hammer vessel

@ : Raccordement possible 3 droite si pas de vase anti bélier
Right side connection possible if no anti hammer vessel

MP7 vé. 500 L uzaviené nadrze

1634

G2

RP 1
B 400 -~

1517

1746 w

939

Zobrazeno s 8 litrovou nadobou proti hydraulickym raziim. Pokud neni dodana nadoba proti hydraulickym
razam, je mozné pfipojeni na levé nebo na pravé strané kolektoru
Pokud je uzaviena nadrz o objemu 200 litrG: L = 1675, H = 1300 a | = 860mm

38
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MP7 vé. PPH oteviené nadrze

.
G2"®
13
500
L 1
Dimensions (mm)

Volume D L H (
200 L 400 1070 512 550 (800%)
400 L 600 77 1512 77 (872%)
600 L 700 14,00 1512 825 (908+)
800 L 850 1556 512 958
1000 L 950 1656 1513 1042
1800 L 1250 1956 513 1342
2500 L 1250 1956 2013 1342
3000 L 142 212 2017 1480
3500 L 142L 21 2267 14,80
4000 L 1421, 2125 2517 14,80
5000 L 1424, 2125 3017 14,80

* . Avec vase anti-bélier optionnel / With optional anti hammer vessel

@ : Raccordement possible 3 droite si pas de vase anti bélier
Right side connection possible if no anti hammer vessel
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MODBUS KOMUNIKACE

KOMUNIKACE MODBUS JE MOZNA POUZE V PRIPADE, ZE JE KARTA CIg8021
NAINSTALOVANA A ELEKTRICKY PRIPOJENA UVNITR OVLADACI SKRINKY.

Ujistéte se, ze plochy kabel je spravné pfipojen k
napajeci desce CI572P na vyhrazeném Cerném

konektoru. Modbus RTU

RS485
Pouzijte 3 levé horni svorky karty CI8021.

Pouziti stinéného kabelu se doporucuje, aby se T Y Tcwmssis
zabranilo komunikaénim porucham, zejména .o i_AVL/,f..

pokud je pouzit kabel na dlouhé vzdalenosti. P8 | -sese
Pripojte kryt kabelu na svorku GND. H s
Pro komunikaci jsou urCeny dalSi 2 vodicCe: ;4 el
RX/Tx- a RX/Tx +. © N

»

ﬁ +ALIM,
l :

Terminaly v levé dolni ¢asti se
nepouzivaji. Jsou ur€eny pouze pro

tovarni pouziti.

PARAMETRY KOMUNIKACE

Je mozné nastavit ID regulatoru, rychlost a paritu.

1117 Mer.11 Oct
3.1 bar

Z domovské obrazovky:

Pristup do tovarniho menu stisknutim:

e
OK | puis + PO DOBU 3 SEKUND

MODE MP
Stisknéte "+" nékolikrat, dokud displej neindikuje: VASE FERME

Stisk : kli¢ nékolikrat zobrazit:

40
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Zobrazeni a Rozsah Pokyny a poznamky
vychozi nastaveni

Modbus Adresa regulatoru
MODBUS ADRESS 0-255 Stisknutim + nebo — upravte hodnotu.
10 Po dokonceni stisknéte zlutou (rep.4) pro

pfistup k dalSimu radku

4800 /9600 / |Rychlost komunikace Modbus

MODBUS SPEED 19200/ 38400/ |Stisknutim + nebo — upravte hodnotu.
9600 bauds 57600/ 115200 |Po dokonceni stisknéte Zlutou (rep.4) pro

pfistup k dalSimu fadku=

Modbus slova parita

MODBUS PARITY | Aucune / Impaire | Stisknutim + nebo — upravte hodnotu.

Aucune / Paire Po dokonceni stisknéte Zlutou (rep.4) pro
pfistup k dalSimu radku2®
Modbus stop bit

MODBUS STOP BIT 1/2 Stisknutim + nebo — upravte hodnotu.
1 Po dokonceni stisknéte Zlutou (rep.4) pro
pristup k dalSimu radku2
Poté né&kolikrat zatladte na : to MODE MP
displej : VASE FERME

Pokud otevrete nadrz, stisknéte tlacitko
« + » pro zobrazeni: MODE MP

Poté stisknéte klavesu « OK » pro
ulozeni settings.

ULOZIT MODIFIKACE
Positup ne:stavgm n’wuzet’e kdykoli pferusit a SAVING 2
zmény ulozit stisknutim klavesy VALIDATION.
Chcete-li upravy ulozit, stisknéte + pro ANO a — +YES - NO
pro NE.

JAKAKOLI ZMENA PARAMETRU BY MELA
BYT OVERENA TiMTO ZPUSOBEM

Regulator i pfipojeny BMS musi mit stejné komunikaéni parametry
(ID, speed, parita a stop bit)
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TABULKA BODU MODBUS:

Modbus Point

Adress

=~ I N &

10
11
12
14
15
17
18

19
20
21
22
23
24
25

26
27
28
29
30
31
32

33
34
35

REGLAGES USINE
MODE MP

Nbre de pompes
Cyclage pompes ?
Tempo cyclage

PARAMETRES / PA
Tempo Post M.Eau
Tempo Cascade

Tempo arrét pompes
Tempo remplissage
Tempo Alrm P basse
Volume manque d'eau
Volume remplissage
Fuite réseau ON/OFF

I FACTORY SETTINGS
MP MODE

Pumps number

Pumps cycling ?

Cycling duration

RAMETERS

Post Lack of water tempo
Cascade temporisation
Pump stop delay

Filling temporisation

Low pressure alarm tempo
Lack of water volume sp
Filling volume setpoint
Leakage detection function

Impulsions / 24h

CONSIGNES / SETPOINTS

Pression de consigne
différentiel

Ecart de seuils

Ph

Pb

Ppe1 En service

Pules/24h for leakage function

Pressure setpoint
Pressure differential
Threeshold for cascade
High pressure setpoint
Low pressure setpoint
Pump 1 running

Ppe2 En service

ALARMES (comme
Pression haute ?
Pression Basse ?
Défaut capteur

Défaut Pompe 1 ?
Défaut Pompe 2 ?

Fuite réseau ?

Manque d'eau ?

Pump 2 running

sur carte 8 relais) / ALAR
High Pressure alarm ?
Low Pressure alarm ?
Sensor fault ?

Pump1 fault ?

Pump2 fault ?
Network leakage ?
Lack of water ?

MESURES / MEASURES

Pression mesurée
Compteur impulsion

Measured pressure

Volume bache

Membrane vessel water volu

Type*

Integer
Integer
Integer
Integer

Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer

Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer

REMARQUES / REMARKS

1=0uvert/open, 2=Vase fermé/Closed vessel

0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
min

Secs

=0 si Nbre de ppe=1 /=0 If pump nbr=1

Secs
Secs

Secs

litres / liters

litres / liters

0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes

En 100éme de bar : 150 = 1,5 bar
En 100éme de bar : 150 = 1,5 bar

e=0 si Nbredepompes=1/ =0 if pumps nbr=1

En 100éme de bar : 150 = 1,5 bar
En 100éme de bar : 150 = 1,5 bar
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes

MS (like on 8 relays’ card)

Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer
Integer

Integer

Pulses number (leakage functiorn Integer

Integer

0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes
0=Non 1=0ui / 0=No 1=Yes

En 100éme de bar : 150 = 1,5 bar

en litre

* Tous les points sont des entiers 16 bits en lecture seule / All points are Read Only 16 bits integers
En gras sur fond gris : Spécifique aux vases fermés
In bolt with grey background : Specific to closed vessels

Cetetherm
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PRIKLAD VIZUALIZACE DAT POMOCi MODBUS

— Prava zelena dioda:

Zelena dioda vIevo: s Blika pomalu , pokud je
Blika pri napajeni karty Modbus pfipojen k TX/Rx +

p - ka
Vypnuto, pokud neni a — svorkam

pfipojeno  k elektrické
desce nebo ovladaci
skFini vypnuto.

Blik& rychleji, pokud je
aktivni komunikace s BMS

Pfiklad mask
| Communicatio
Fichier Aocéaauposieloca ?
[ ERAdindio 4
|

De 30 3 360 ‘

Toutes les informations| V|

Tennirg
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Declaration of Conformity
Déclaration de conformité
Konformitatserklarung
Conformiteitsverklaring

Manufacturer/ Fabricant/Hersteller/Fabrikant
Cetetherm sas
Route du Stade ZI du Moulin, FR 69490 Pontcharra sur Turdine, France

* Hydraulic expansion system

* Systeme hydraulique d’expansion
* hydraulische Expansionssystem
* hydraulische uitbreiding system

Products/ Produits/Produkte/Producten Models/ Modéles/ Modelle/Modellen

Pressosmart MP195NL / MP4N / MP5N / MP7

Above mentioned products are in article 4.3 according to PED 2014/68/EU

Les produits susmentionnés figurent a I'article 4.3 conformément a la DESP 2014/68/EU
Oben genannte Produkte sind in Artikel 4.3 gemaR PED 2014/68/EU

De hierboven genoemde producten zijn volgens PED 2014/68/EU in artikel 4.3

e Used directives / Directives utilisées/ Verwendete Richtlinien/ Gebruikte richtlijnen
Pressure Equipment Directives (PED) 2014/68/EU
Directive sur les équipements sous pression 2014/68/EU
Druckgeraterichtlinien (PED) 2014/68/EU
Richtlijn druksystemen (PED) 2014/68/EU
e Low Voltage Directive (LVD) 73/23/EEC followed by 2006/95/EEC/
Directive Basse tension 73/23/EEC suivie de 2006/95/EEC
Niederspannungsrichtlinie (LVD) 73/23/EEC gefolgt von 2006/95/EEC/
Richtlijn laagspanning (LVD) 73/23/EEC gevolgd door 2006/95/EEC/

Following norms have been applied/ Les normes suivantes ont été appliquées:/ Folgende Normen
wurden angewendet:/ De volgende normen zijn toegepast :

- EN 60335-1 partly/ EN 60335-1 en partie/ EN 60335-1 teilweise/ EN 60335-1 gedeeltelijk

- EN 60204-1 partly/ EN 60204-1 en partie/ EN 60204-1 teilweise/ EN 60204-1 gedeeltelijk

Conformity Assessment procedure: Sound Engineering practice
Procédure d’évaluation de conformité : Regle d’ingénierie sonore
Konformitatsbewertungsverfahren: Gute Ingenieurpraxis
Procedure overeenstemmingsbeoordeling : Geluidstechniek

Pontcharra sur Turdine, 11 10 2019
Jean Michel Montoni

DHW&R Product manager
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ZARUKA

Nase zarizeni je dodavano s 12mési¢éni zarukou od data
odeslani. To mize byt prodlouzeno na 6 mésici od
data uvedeni zafizeni do provozu, s vyhradou
zaslani zpravy o uvedeni do provozu spolec¢nosti
Cetetherm. Zarucni doba je omezena na 18 mésicu
od skute¢ného data odeslani z tovarny.

Odpovédnost vyrobce je omezena na vyménu jakéhokoli
vadného dilu, ktery nelze opravit. V Zzadném pripadé
nelze v ramci zaruky pozZadovat Zadnou jinou
finanéni kompenzaci

Povaha a pravdépodobna pric¢ina vady musi byt
oznamena vyrobci pred prijetim jakéhokoli opatreni.
Vadny dil by pak mél byt vracen do nasi tovarny ve
Francii k posouzeni, pokud nebyl od spole¢nosti
Cetetherm ziskan pisemny souhlas s jinym
postupem. Vysledky posouzeni mohou pouze
uvadét, zda plati podminky zaruky.

Vyluéujici faktory:
Nedodrzeni pokynu pro instalaci, konfiguraci a udrzbu:
Pretlaky, vodni rdzy, vodni kAmen, nevyhovuijici kvalita vody

Ze zaruky je také vylouceno:

o Naklady na montaz, naklady na prestavbu, baleni, dopravu a veskereé pfislusenstvi
nebo vybaveni, které spolecnost Cetetherm nevyrabi, které budou pokryty pouze
zarukami vydanymi uvedenymi vyrobci tfetich stran.

o Jakékoli poskozeni zpusobené chybami pfipojeni, nedostateCnou ochranou,
nespravnym pouzitim nebo vadnymi nebo neopatrnymi operacemi.
o Zarizeni rozebrané nebo opravené jinou stranou nez spolecnosti Cetetherm.

Nesplacena platba povede k ukon€eni vSech provoznich zaruk vztahujicich se na dodané
zarizeni.

NAHRADNI DiLY
Vadny dil vymérite pouze za originalni nahradni dil. Obratte se prosim na lokalniho
zastupce.

Jak kontaktovat Cetetherm :
NasSe kontaktni udaje jsou aktualizovany na nasich webovych strankach
www.cetetherm.com.
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